



Еще один солдат Великой Отечественной обрел имя и место упокоения. Останки бойца рядового гвардии Александра Зазулина, призванного из Шахт, совсем недавно были обнаружены поисковиками в украинском селе Новопетровском. Местные жители, как выяснилось, были свидетелями его гибели и до сих пор в пор в подробностях помнят, как это произошло. Эта история невероятных случайностей и совпадений. В украинском селе Новопетровском хозяин подворья решил посадить малину. Наткнулся на человеческие кости, вызвал поисковиков. Те выяснили, что это останки немецкого солдата. Уже собрались уезжать, когда хозяин вспомнил историю, рассказаную при покупке этого дома старенькой хозяйкой. Пятеро наших бойцов окопались прямо у нее во дворе. Их убило одним снарядом. Женщина похоронила солдат у себя под окнами. Новый хозяин отстроил на этом месте коровник.

Теперь об этом знают и потомки солдата Александра Зазулина, а сам он перезахоронен в родной земле. После митинга похоронная процессия направляется к кладбищу поселка Артем. Похоронить бойца красной армии решено там, где он родился, вырос, учился и работал всю свою недолгую жизнь.